

HIRDETMÉNY

Az alapkezelőként eljáró **OTP Alapkezelő Zrt.**,
valamint a forgalmazóként eljáró **OTP Bank Nyrt.**
az MNB 2021.08.12. napján kelt, H-KE-III-480/2021. sz. engedélye alapján nyilvános forgalomba hozatal útján
értékesítésre kínálja fel a nyíltvégű, határozatlan futamidejű

OTP EMDA Euró Alapba Fektető Alap

**egyenként 1 (egy),-EUR névértékű „A” sorozatú, és egyenként 1 (egy),-HUF névértékű „B” sorozatú
legalább 200 millió forintnak megfelelő össznévértékű,
névre szóló, dematerializált formában előállításra kerülő Befektetési Jegyeit.**

A forgalomba hozandó értékpapír kibocsátója és neve:

Az OTP EMDA Euró Alapba Fektető Alap („Alap”) által kibocsátott, „A” sorozatú, OTP EMDA Euró Alapba Fektető Alap Befektetési Jegy, és „B” sorozatú OTP EMDA Euró Alapba Fektető Alap Befektetési jegy („Befektetési Jegy”)

Az Alap futamideje:

Határozatlan

Az Alap rövid bemutatása:

Az Alap célja, hogy az OTP EMDA Származtatott Befektetési Alap forintban számított teljesítményét lehetőleg jobban megközelítő teljesítményt biztosítson euróban a befektetési jegy tulajdonosok számára. Az Alapkezelő az Alap vagyont passzívan kezeli. Az Alap céljának elérése érdekében az Alap portfóliójában az OTP EMDA Származtatott Befektetési Alap forintban denominált befektetési jegyei mellett likvid eszközök (állampapír, bankbetét, repó ügyletek), értékpapír- finanszírozási ügyletek, valamint a forintban denominált eszközök árfolyamértékéhez igazodó mennyiségű, folyamatosan görgetett, éven belüli futamidejű, határidős EUR/HUF devizavételi ügyletek szerepelnek. Likviditáskezelési céllal a portfólióban adott esetben az OTP Euró Rövid Kötvény Alap befektetési jegyei 20%-nál nagyobb arányban is szerepelhetnek.

A nyilvános forgalombahozatal módja:

Jegyzési eljárás

A jegyzés, fizetés módja:

A jegyzés a jegyző személy Befektetési Jegyek megszerzésére irányuló, feltétlen és visszavonhatatlan jognyilatkozata, amellyel a jegyző személy kinyilvánítja, hogy a Tájékoztatóban (s annak részeként a Kezelési Szabályzatban) foglaltakat ismeri, azokat elfogadja és kötelezettséget vállal a jegyzett Befektetési Jegyek jegyzési árának a nyilvános ajánlattételben írt feltételek szerinti megfizetésére.

A jegyzési eljárásban csak szabályszerű jegyzés fogadható el. Az egy befektető által jegyezhető mennyiség alsó határa az „A” sorozatú Befektetési Jegyek esetében 200 db Befektetési Jegy (200 Euró össznévérték), a „B” sorozatú Befektetési Jegyek esetében 50.000 db Befektetési Jegy (50.000 Ft össznévérték) .

A jegyzési eljárás céljaira a befektető általi jegyzés csak az alábbi feltételek együttes teljesülése esetén minősül szabályszerűnek:

- (a) a jegyzési nyilatkozat és a jegyzési megbízás a jegyző által Jegyzési Napon, az adott Jegyzési Helynek megfelelő formában, módon és időpontban leadásra került a Forgalmazó részére;
- (b) a jegyzett Befektetési Jegyek jegyzési ára a leadott jegyzési nyilatkozat és megbízás Forgalmazó általi megvizsgálásakor elvégzett fedezetvizsgálat időpontjában a jegyző Forgalmazó által vezetett számláján a jegyzési ár megfizetésére rendelkezésre áll;
- (c) a jegyző részére a Forgalmazó értékpapírszámlát vezet a közöttük fennálló értékpapírszámla szerződés alapján;
- (d) a jegyzett Befektetési Jegyek darabszáma nem kevesebb, mint 200 db (200 euró össznévérték) az „A” sorozatú Befektetési Jegyek esetében, és nem kevesebb, mint 50.000 db (50.000,- forint össznévérték) a „B” sorozatú Befektetési Jegyek esetében.

Az (a) ponthoz:

A jegyzés során a természetes személy befektető eljárása személyesen vagy (eseti vagy állandó meghatalmazással) képviselő útján is történhet, amennyiben azt jogszabály vagy a Forgalmazó vonatkozó üzletszabályzata nem zárja ki. A nem természetes személy befektetőt a jogszabályban és/vagy működési formája szerinti okiratban vagy annak alapján meghatározott természetes személyek képviselik a jogszabályban, okiratban meghatározott módon és terjedelemben. A befektető jegyzési eljárás során történő képviseletére vonatkozó további szabályokat, a benyújtandó okiratok formai és tartalmi előírásait, az alkalmazható ügyletkötési csatornákra vonatkozó szabályokat a Forgalmazó vonatkozó – Felügyelet részére benyújtott – üzletszabályzatai és szerződéseai tartalmazzák.

A (b) ponthoz:

A jegyzett Befektetési Jegyek jegyzési árának a leadott jegyzési nyilatkozat és megbízás Forgalmazó általi megvizsgálásakor elvégzett fedezetvizsgálat időpontjában a Forgalmazó által vezetett számlán (összevont értékpapír-számlán) a jegyzési ár megfizetésére rendelkezésre kell állnia.

Ez a vizsgálat, s annak részeként a fedezetvizsgálat, a jegyzési nyilatkozat és megbízás (a) pont szerinti megadásával egyidejűleg történik, így a jegyzési megbízás teljesítésének fedezetéről a jegyzőnek a jegyzési nyilatkozat és megbízás megadásával egyidejűleg gondoskodnia kell.

A jegyző a jegyzési nyilatkozat és megbízás megadásával hozzájárul bankszámlájának a jegyzett Befektetési Jegyek jegyzési árának megfelelő összeggel történő megterheléséhez.

A jegyzett Befektetési Jegyek jegyzési árát „A” sorozatú Befektetési Jegyek jegyzése esetén a Jegyzési Hely késedelem nélkül az Alap Letétkezelőnél vezetett 11763945-05871885 számú elkülönített euró letéti számlájára, „B” sorozatú Befektetési Jegyek jegyzése esetén az Alap Letétkezelőnél vezetett 11794022-22222899 számú elkülönített forint letéti számlájára helyezi és a letéti számlákon tartja az Alap nyilvántartásba vételéig vagy az Alap létrejötte meghiúsulásának megállapításáig.

A (c) ponthoz:

Tekintettel arra, hogy a Befektetési Jegyek dematerializáltak, a nyilvános forgalomba hozatal során csak olyan személy Befektetési Jegyek jegyzésére vonatkozó megbízása teljesíthető, aki az OTP Bank Nyrt-vel (székhelye 1051 Budapest, Nádor utca 16.) mint Forgalmazóval értékpapírszámla szerződést kötött és a jegyzési megbízásban a számlavezető azonosító adatait és értékpapírszámlája számát feltüntette.

A Ptk. dematerializált értékpapírok átruházására vonatkozó 6:577. §-a szerint a dematerializált értékpapír átruházásához az átruházásra irányuló szerződés vagy más jogcím, valamint az átruházó értékpapírszámlájának megterhelése és az új jogosult értékpapírszámláján a dematerializált értékpapír jóváírása szükséges.

A Ptk. 6:578. §-a szerint a dematerializált értékpapír jogosultjának annak az értékpapírszámlának a jogosultját kell tekinteni, amelyiken a dematerializált értékpapírt nyilvántartják. A dematerializált értékpapír jogosultja jogosultságát az értékpapírszámla vezetője által kiállított számlakivonattal vagy jogosulti igazolással igazolhatja a számlakivonat vagy a jogosulti igazolás kiállításának időpontjában. A számlakivonat és a jogosulti igazolás nem minősül értékpapírnak. A számla adatainak és a számláról kiállított okirat tartalmának eltérése esetén a számla adatait kell valósnak tekinteni.

Az értékpapírszámla-vezetés díjának és egyéb feltételeinek meghatározását a Forgalmazó mindenkor hatályos Üzletszabályzata, illetve Hirdetménye tartalmazza.

Jegyzési időszak:

A tervezett Jegyzési Időszak: **2021. augusztus 23. - 2021. augusztus 25.** napjáig terjedő időszak, a kezdőnapot és a zárónapot is beleértve.

A forgalomba hozatali mennyiség maximum, illetve minimum mértéke:

Az Alap saját tőkéje induláskor (az Alap nyilvántartásba vételekor) a Befektetési Jegyek névértékének és az elfogadott jegyzések szerinti darabszámának szorzatával egyezik meg. Az Alap minimális induló saját tőkéje 200 millió Ft. Az „A” sorozatú Befektetési Jegyek esetén a jegyzési összeg forintban kifejezett értéke a jegyzési időszak utolsó napján érvényes Magyar Nemzeti Bank deviza középárfolyamon kerül kiszámításra.

Az „A”, és „B” sorozatú Befektetési Jegyek jegyzése során az Alapkezelő a Kbftv. 106. § (2) bekezdése szerinti felső korlátot állapít meg (Forgalomba Hozatali Maximum), Az Alap maximális induló saját tőkéje

négymilliárd-ötszázmillió forint. Az „A” sorozatú Befektetési Jegyek esetén a jegyzési összeg forintban kifejezett értéke a jegyzési időszak utolsó napján érvényes Magyar Nemzeti Bank deviza középárfolyamon kerül kiszámításra.

Az Alap minimális induló saját tőkéjét meghaladó jegyzést az Alapkezelő - a meghatározott felső korlátot, illetve a Kezelési Szabályzat 6.3. pontban meghatározott allokációs szabályokat figyelembe véve- elfogad, ezért a jegyzési időszak alatt szabályszerűen teljesített valamennyi jegyzés elfogadásra kerül.

Az allokáció feltételei

Túljegyzésnek minősül a jegyzési eljárás során az Alapkezelő által meghatározott, az elfogadott jegyzések összértéke felső határaként megjelölt összeget (Forgalomba Hozatali Maximum) összességében meghaladó értékű jegyzés.

Abban az esetben, ha a jegyzések össznévértéke az „A”,és „B” sorozatú Befektetési Jegyek esetében meghaladja az Alapkezelő által megállapított felső határt (Forgalomba Hozatali Maximum), az időrendi allokáció szabályainak alkalmazásával, azaz az „A”, és „B” sorozatú Befektetési Jegyekre szóló jegyzési nyilatkozatok megtételének (a jegyzési nyilatkozat és megbízás megadásának) időbeni sorrendjét követve kerül sor az „A”, és „B” sorozatú Befektetési Jegyekre leadott jegyzések elfogadására, minden olyan, időben egymást követő jegyzést teljes egészében elfogadva, amelyek összértéke nem haladja meg az Alapkezelő által meghatározott felső határt (Forgalomba Hozatali Maximum); azon, időben soron következő jegyzést pedig, amelynek elfogadásával az előbbiek szerinti felső határ túllépésre kerülne, csak részben, a felső határig terjedő mértékig elfogadva. Az időrendben ez utóbbi jegyzést követő jegyzések részben sem kerülnek elfogadásra. Az „A” sorozatú Befektetési Jegyek esetén a jegyzési összeg forintban kifejezett értéke a jegyzési időszak utolsó napján érvényes Magyar Nemzeti Bank deviza középárfolyamon kerül kiszámításra.

Amennyiben a fentiek szerint az „A”, és „B” sorozatú Befektetési Jegyek esetében allokációra sor kerül, azt az Alapkezelő és a Forgalmazó a Jegyzés Zárónapját követő Banki Napon végzik el.

Forgalombahozatali ár:

A Befektetési Jegyek jegyzési (kibocsátási) ára megegyezik a Befektetési Jegyek névértékével.

Jegyzésre/vásárlásra jogosultak köre:

Az „A”, és „B” sorozatú Befektetési Jegyek befektetői körére vonatkozóan nincs korlátozás, azt mindazok megvásárolhatják, amelyek/akik a forgalmazás helye szerinti joghatóság szabályai szerint jogalanyiséggel rendelkeznek és eleget tesznek a forgalmazási feltételekben meghatározott szabályoknak. Az Alap által kibocsátott Befektetési Jegyeket Magyarországon devizabelföldi és – amerikai egyesült államokbeli személyek kivételével - devizakülföldi természetes és jogi személyek vásárolhatják meg, amennyiben eleget tesznek a forgalombahozatali feltételekben meghatározott szabályoknak. A befektetési jegyeket az Amerikai Egyesült Államok területén és amerikai egyesült államokbeli személyek számára és/vagy javára nem lehet felajánlani, értékesíteni, illetőleg továbbítani.

Jegyzési Helyek:

az „A” és „B” sorozatú befektetési Jegyek esetében:

i) Az OTP Bank Nyrt. OTPdirekt telefonos, internetes és OTPdirekt Bróker szolgáltatása, valamint az OTP Bank Nyrt. Privát Banki Híváskezelő szolgáltatása

(ii) Az OTP Bank Nyrt. alábbi fiókjai:

Állandó cím	Megye	Irányítószám
1013 Budapest, Alagút utca 3.	Budapest	1013

1011 Budapest, Iskola utca 38-42.	Budapest	1011
1027 Budapest, Margit krt. 8-10.	Budapest	1027
1015 Budapest, Széna tér 7.	Budapest	1015
1024 Budapest, Fény utca 11-13.	Budapest	1024
1025 Budapest, Törökvész út 1/a	Budapest	1025
1025 Budapest, Törökvész út 87-91(Rózsadomb Center)	Budapest	1025
1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 138.	Budapest	1021
1033 Budapest, Flórián tér 15.	Budapest	1033
1025 Budapest, Szépvölgyi út 4/b.	Budapest	1025
1039 Budapest, Heltai Jenő tér 2.	Budapest	1039
1032 Budapest, Bécsi út 154.(EuroCenter)	Budapest	1032
1033 Budapest, Szentendrei utca 115.(Auchan)	Budapest	1033
1041 Budapest, Erzsébet utca 50.	Budapest	1041
1048 Budapest, Kordován tér 4.	Budapest	1048
1042 Budapest, Árpád út 63-65.	Budapest	1042
1052 Budapest, Deák Ferenc utca 7-9.	Budapest	1052
1051 Budapest, Nádor utca 6.	Budapest	1051
1055 Budapest, Szent István krt. 1.	Budapest	1055
1051 Budapest, Nádor utca 16.	Budapest	1051
1054 Budapest, Széchenyi rkp. 19.	Budapest	1054
1066 Budapest, Oktogon tér 3.	Budapest	1066
1077 Budapest, Király utca 49.	Budapest	1077
1073 Budapest, Erzsébet krt. 41.	Budapest	1073
1075 Budapest, Károly krt. 1.	Budapest	1075
1076 Budapest, Thököly út 4	Budapest	1076
1075 Budapest, Károly krt. 25.	Budapest	1075
1085 Budapest, József krt. 33.	Budapest	1085
1085 Budapest, József krt. 53.	Budapest	1085
1087 Budapest, Kerepesi út 9.	Budapest	1087
1081 Budapest, Népszínház utca 3-5.(Europeum üzletház)	Budapest	1081
1083 Budapest, Futó utca 35-45Corvin Pláza	Budapest	1083
1191 Budapest, Üllői út 201.(Shopmark)	Budapest	1191
1094 Budapest, Ferenc krt. 13.	Budapest	1094
1085 Budapest, Kálvin tér 12-13.	Budapest	1085
1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14.(Lurdy ház)	Budapest	1097
1095 Budapest, Soroksári út 32-34.(Haller kert)	Budapest	1095
1102 Budapest, Kőrösi Csoma sétány 6.	Budapest	1102
1103 Budapest, Sibrik Miklós utca 30.(Family Center)	Budapest	1103
1106 Budapest, Örs vezér tere 25 (ÁRKÁD)	Budapest	1106
1106 Budapest, Örs Vezér tere 25/A 1.em (ÁRKÁD)	Budapest	1106
1115 Budapest, Bartók Béla út 92-94.	Budapest	1115
1117 Budapest, Móricz Zsigmond körtér 18.	Budapest	1117
1118 Budapest, Rétköz utca 5.	Budapest	1118
1117 Budapest, Hunyadi János út 19.(Savoya Park)	Budapest	1117
1117 Budapest, Október huszonharmadika utca 8-10.(Allee)	Budapest	1117

1126 Budapest, Böszörményi út 9-11.	Budapest	1126
1123 Budapest, Alkotás utca 53 MOM PARK	Budapest	1123
1124 Budapest, Apor Vilmos tér 11.	Budapest	1124
1055 Budapest, Nyugati tér 9.	Budapest	1055
1137 Budapest, Pozsonyi út 38.	Budapest	1137
1062 Budapest, Váci út 1-3.(Westend City Center)	Budapest	1062
1138 Budapest, Váci út 135-139BSR Center	Budapest	1138
1133 Budapest, Váci út 80.	Budapest	1133
1134 Budapest, Váci út 17.	Budapest	1134
1135 Budapest, Lehel út 70-76.	Budapest	1135
1148 Budapest, Nagy Lajos király útja 19-21.	Budapest	1148
1149 Budapest, Fogarasi út 15/b.	Budapest	1149
1149 Budapest, Bosnyák tér 17.	Budapest	1149
1146 Budapest, Thököly út 102/b.	Budapest	1146
1152 Budapest, Szentmihályi út 131.(Pólus Center)	Budapest	1152
1151 Budapest, Fő utca 64.	Budapest	1151
1157 Budapest, Zsókavár utca 28.	Budapest	1157
1163 Budapest, Jókai Mór utca 3/b.	Budapest	1163
1161 Budapest, Rákosi út 118.	Budapest	1161
1173 Budapest, Ferihegyi út 93.	Budapest	1173
1173 Budapest, Pesti út 5-7.(Tesco áruház)	Budapest	1173
1181 Budapest, Üllői út 377.	Budapest	1181
1188 Budapest, Vasút utca 48.	Budapest	1188
1183 Budapest, Üllői út 440.(Delta Center)	Budapest	1183
1195 Budapest, Üllői út 285.	Budapest	1195
1195 Budapest, Vak Bottyán út 75 a-c(KÖKI Terminál)	Budapest	1195
1204 Budapest, Kossuth Lajos utca 44-46.	Budapest	1204
1238 Budapest, Grassalkovich út 160.	Budapest	1238
1203 Budapest, Bíró Mihály utca 7.	Budapest	1203
1239 Budapest, Bevásárló utca 2.(Auchan Soroksár)	Budapest	1239
1211 Budapest, Kossuth Lajos utca 86.	Budapest	1211
1211 Budapest, Kossuth Lajos utca 99.	Budapest	1211
1221 Budapest, Kossuth Lajos utca 31.	Budapest	1221
1222 Budapest, Nagytétényi út 37-45.(Campona)	Budapest	1222
7621 Pécs, Rákóczi út 44.	Baranya	7621
7621 Pécs, Rákóczi út 1.	Baranya	7621
7632 Pécs, Pécs-Kertváros,Diana tér 14.	Baranya	7632
7633 Pécs, Pécs-Újmecekalja,Ybl Miklós utca 7/3.	Baranya	7633
7300 Komló, Kossuth Lajos utca 95/1.	Baranya	7300
7700 Mohács, Jókai utca 1.	Baranya	7700
7800 Siklós, Felszabadulás utca 60-62.	Baranya	7800
7900 Szigetvár, Vár utca 4.	Baranya	7900
7720 Pécsvárad, Bem utca 2/b	Baranya	7720
7370 Sásd, Dózsa György utca 2.	Baranya	7370
7960 Sellye, Köztársaság tér 4.	Baranya	7960
7940 Szentlőrinc, Munkácsy utca 16/A	Baranya	7940

7773 Villány, Baross Gábor utca 36.	Baranya	7773
7754 Bóly, Hősök tere 8/b.	Baranya	7754
6000 Kecskemét, Korona utca 2.(Malom Center)	Bács-Kiskun	6000
6000 Kecskemét, Szabadság tér 5.	Bács-Kiskun	6000
6500 Baja, Deák Ferenc utca 1.	Bács-Kiskun	6500
6300 Kalocsa, Szent István király út 43-45.	Bács-Kiskun	6300
6200 Kiskőrös, Petőfi tér 13.	Bács-Kiskun	6200
6400 Kiskunhalas, Sétáló utca 7	Bács-Kiskun	6400
6100 Kiskunfélegyháza, Petőfi tér 1	Bács-Kiskun	6100
6430 Bácsalmás, Szt János utca 32.	Bács-Kiskun	6430
6087 Dunavecse, Fő út 40.	Bács-Kiskun	6087
6070 Izsák, Szabadság tér 1.	Bács-Kiskun	6070
6440 Jánoshalma, Rákóczi utca 10.	Bács-Kiskun	6440
6237 Kecel, Császártöltési utca 1.	Bács-Kiskun	6237
6120 Kiskunmajsa, Csendes köz 1.	Bács-Kiskun	6120
6090 Kunszentmiklós, Kálvin tér 11.	Bács-Kiskun	6090
6050 Lajosmizse, Dózsa György utca 102/a.	Bács-Kiskun	6050
6449 Mélykút, Petőfi tér 18.	Bács-Kiskun	6449
6230 Soltvadkert, Szentháromság utca 2.	Bács-Kiskun	6230
6060 Tiszakécske, Béke tér 6.	Bács-Kiskun	6060
6000 Kecskemét, Dunaföldvári út 2.(Auchan)	Bács-Kiskun	6000
6320 Solt, Kossuth Lajos utca 48-50.	Bács-Kiskun	6320
6080 Szabadszállás, Dózsa György út 1.	Bács-Kiskun	6080
5600 Békéscsaba, Szt István tér 3.	Békés	5600
5700 Gyula, Bodoky utca 9.	Békés	5700
5800 Mezőkovácsháza, Árpád utca 177.	Békés	5800
5900 Orosháza, Kossuth Lajos utca 20.	Békés	5900
5540 Szarvas, Kossuth Lajos tér 1.	Békés	5540
5520 Szeghalom, Tildy Zoltán utca 4-8.	Békés	5520
5630 Békés, Széchenyi tér 2.	Békés	5630
5830 Battonya, Fő utca 86.	Békés	5830
5510 Dévaványa, Árpád utca 32.	Békés	5510
5742 Elek, Gyulai út 5.	Békés	5742
5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér 7	Békés	5500
5650 Mezőberény, Kossuth Lajos tér 12.	Békés	5650
5820 Mezőhegyes, Zala Gy ltp. 7.	Békés	5820
5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 5.	Békés	5720
5940 Tótkomlós, Széchenyi utca 4-6.	Békés	5940
5661 Újkígyós, Kossuth Lajos utca 38.	Békés	5661
5530 Vésztő, Kossuth Lajos utca 72.	Békés	5530
5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1.	Békés	5525
5600 Békéscsaba, Andrassy út 37-43.	Békés	5600
3530 Miskolc, Uitz B. utca 6.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3530
3530 Miskolc, Rákóczi út 1.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3530
3531 Miskolc, Győri kapu 51.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3531
3535 Miskolc, Árpád út 2.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3535

3780 Edelény, Tóth Árpád út 1.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3780
3860 Encs, Bem József utca 1.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3860
3400 Mezőkövesd, Mátyás király utca 149.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3400
3580 Tiszaújváros, Szent István út 30.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3580
3600 Ózd, Városház tér 1/a.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3600
3980 Sátoraljaújhely, Széchenyi tér 13.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3980
3900 Szerencs, Kossuth tér 3/a.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3900
3700 Kazincbarcika, Egressy Béni út 50.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3700
3950 Sárospatak, Eötvös József utca 2.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3950
3630 Putnok, Kossuth Lajos út 45.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3630
3800 Szikszó, Kassai utca 16.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3800
3770 Sajószentpéter, Bethlen Gábor utca 1/a.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3770
3450 Mezőcsát, Hősök tere 23.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3450
3910 Tokaj, Rákóczi utca 37.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3910
3524 Miskolc, Klapka György utca 18.	Borsod-Abaúj-Zemplén	3524
3527 Miskolc, József Attila utca 87.(Auchan)	Borsod-Abaúj-Zemplén	3527
6720 Szeged, Takaréktár utca 7.	Csongrád	6720
6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 3.	Csongrád	6720
6791 Szeged, Negyvennyolcas utca 3.	Csongrád	6791
6600 Szentés, Kossuth Lajos utca 26.	Csongrád	6600
6640 Csongrád, Szentháromság tér 2-6.	Csongrád	6640
6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út 1.	Csongrád	6800
6900 Makó, Széchenyi tér 14-16.	Csongrád	6900
6760 Kistelek, Kossuth Lajos utca 6-8	Csongrád	6760
6782 Mórahalom, Szegedi út 3.	Csongrád	6782
6724 Szeged, Rókusi krt. 42-64.Tesco	Csongrád	6724
6724 Szeged, Londoni krt. 3.(Árkád Szeged)	Csongrád	6724
8000 Székesfehérvár, Ősz utca 13.	Fejér	8000
2060 Bicske, Bocskai köz 1.	Fejér	2060
2400 Dunaújváros, Dózsa György út 4/e.	Fejér	2400
8060 Mór, Deák Ferenc utca 2.	Fejér	8060
7000 Sárbogárd, Ady Endre út 172.	Fejér	7000
2457 Adony, Petőfi Sándor utca 2.	Fejér	2457
8130 Enying, Kossuth Lajos utca 43.	Fejér	8130
2483 Gárdony, Szabadság út 18.	Fejér	2483
8154 Polgárdi, Deák Ferenc utca 16.	Fejér	8154
8000 Székesfehérvár, Holland fasor 2.	Fejér	8000
9022 Győr, Teleki László utca 51.	Győr-Moson-Sopron	9022
9011 Győr, Győr-Szentiván, Déryné út 77.	Győr-Moson-Sopron	9011
9400 Sopron, Teleki Pál út 22./A	Győr-Moson-Sopron	9400
9300 Csorna, Soproni út 58.	Győr-Moson-Sopron	9300
9200 Mosonmagyaróvár, Fő utca 24	Győr-Moson-Sopron	9200
9400 Sopron, Várkerület 96. fszt. 1.	Győr-Moson-Sopron	9400
9330 Kapuvár, Szt István király utca 4-6.	Győr-Moson-Sopron	9330
9431 Fertőd, Fő utca 7.	Győr-Moson-Sopron	9431
9317 Szany, Ady Endre utca 2.	Győr-Moson-Sopron	9317

9024 Győr, Bartók Béla út 53/b.	Győr-Moson-Sopron	9024
9024 Győr, Kormos István utca 6.	Győr-Moson-Sopron	9024
9026 Győr, Egyetem tér 1.	Győr-Moson-Sopron	9026
9027 Győr, Budai út 1.	Győr-Moson-Sopron	9027
4025 Debrecen, Pásti utca 1-3.	Hajdú-Bihar	4025
4025 Debrecen, Piac utca 45-47.	Hajdú-Bihar	4025
4032 Debrecen, Füredi út 43.	Hajdú-Bihar	4032
4100 Berettyóújfalu, Oláh Zsigmond utca 1.	Hajdú-Bihar	4100
4150 Püspökladány, Kossuth utca 2.	Hajdú-Bihar	4150
4220 Hajdúböszörmény, Kossuth Lajos utca 3.	Hajdú-Bihar	4220
4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 17-18/a.	Hajdú-Bihar	4080
4200 Hajdúszoboszló, Szilfákajla utca 6-8.	Hajdú-Bihar	4200
4060 Balmazújváros, Veres Péter utca 3.	Hajdú-Bihar	4060
4110 Biharkeresztes, Kossuth utca 4.	Hajdú-Bihar	4110
4130 Derecske, Köztársaság utca 111.	Hajdú-Bihar	4130
4087 Hajdúdorog, Petőfi tér 9-11.	Hajdú-Bihar	4087
4138 Komádi, Fő utca 1-3.	Hajdú-Bihar	4138
4181 Nádudvar, Fő utca 119.	Hajdú-Bihar	4181
4090 Polgár, Barankovics tér 15.	Hajdú-Bihar	4090
4242 Hajdúhadház, Kossuth utca 2.	Hajdú-Bihar	4242
4032 Debrecen, Egyetem tér 1.	Hajdú-Bihar	4032
4254 Nyíradony, Árpád tér 6.	Hajdú-Bihar	4254
4025 Debrecen, Hatvan utca 2-4.	Hajdú-Bihar	4025
3300 Eger, Törvényház utca 4.(Agria Park)	Heves	3300
3390 Füzesabony, Rákóczi utca 77.	Heves	3390
3200 Gyöngyös, Fő tér 1.	Heves	3200
3360 Heves, Hősök tere 4.	Heves	3360
3000 Hatvan, Kossuth tér 8. fszt. 1.	Heves	3000
3021 Lőrinci, Szabadság tér 25/A	Heves	3021
3250 Pétervására, Szt Márton utca 9.	Heves	3250
3245 Recsk, Kossuth Lajos út 93.	Heves	3245
3300 Eger, Széchenyi utca 2.	Heves	3300
2800 Tatabánya, Fő tér 32.	Komárom-Esztergom	2800
2510 Dorog, Bécsi út 33.	Komárom-Esztergom	2510
2900 Komárom, Mártírok útja 23.	Komárom-Esztergom	2900
2890 Tata, Ady Endre utca 1-3.	Komárom-Esztergom	2890
2500 Esztergom, Rákóczi tér 2-4.	Komárom-Esztergom	2500
2840 Oroszlány, Rákóczi utca 84.	Komárom-Esztergom	2840
2941 Ács, Gyár utca 14.	Komárom-Esztergom	2941
2870 Kisbér, Batthyány tér 5.	Komárom-Esztergom	2870
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 126.	Komárom-Esztergom	2536
2800 Tatabánya, Bárdos László utca 2.	Komárom-Esztergom	2800
3100 Salgótarján, Rákóczi út 22.	Nógrád	3100
2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem utca 44.	Nógrád	2660
3060 Pásztó, Fő utca 73/a.	Nógrád	3060
2651 Rétság, Rákóczi Ferenc utca 28-30.	Nógrád	2651

3070 Bányász utca 1/a.	Nógrád	3070
3170 Szécsény, Feszty Árpád utca 1.	Nógrád	3170
2700 Cegléd, Szabadság tér 6.	Pest	2700
2370 Dabas, Bartók Béla út 46.	Pest	2370
2100 Gödöllő, Szabadság tér 12-13.	Pest	2100
2200 Monor, Kossuth Lajos utca 88/b.	Pest	2200
2760 Nagykáta, Bajcsy-Zsilinszky utca 1.	Pest	2760
2300 Ráckeve, Szt István tér 3.	Pest	2300
2000 Szentendre, Pannónia út 1-3.	Pest	2000
2600 Vác, Széchenyi utca 3-7.	Pest	2600
2120 Dunakeszi, Barátság utca 29.	Pest	2120
2030 Érd, Budai út 24.	Pest	2030
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 2.	Pest	2750
2440 Százhalombatta, Szent István tér 8.	Pest	2440
2740 Abony, Kossuth Lajos tér 3.	Pest	2740
2730 Albertirsa, Vasút utca 4/a.	Pest	2730
2170 Aszód, Kossuth Lajos utca 42-46.	Pest	2170
2040 Budaörs, Szabadság utca 131/a.	Pest	2040
2330 Dunaharaszti, Dózsa György utca 25.	Pest	2330
2230 Gyömrő, Szt István utca 17.	Pest	2230
2340 Kiskunlacháza, Dózsa György utca 219.	Pest	2340
2364 Ócsa, Szabadság tér 1.	Pest	2364
2721 Pilis, Rákóczi utca 9.	Pest	2721
2085 Pilisvörösvár, Fő utca 60	Pest	2085
2310 Szigetszentmiklós, Ifjúság útja 17.	Pest	2310
2220 Vecsés, Fő utca 170.	Pest	2220
2360 Gyál, Körösi út 160.	Pest	2360
2143 Kistarcsa, Hunyadi utca 7.	Pest	2143
2119 Pécel, Kossuth tér 4.	Pest	2119
2092 Budakeszi, Fő utca 174.	Pest	2092
2040 Budaörs, Sport út 2-4.(Auchan)	Pest	2040
2120 Dunakeszi, Nadas utca 6.(Auchan)	Pest	2120
2310 Szigetszentmiklós, Háros utca 120.(Auchan)	Pest	2310
2141 Csömör, Határ út 6.(Auchan)	Pest	2141
2013 Pomáz, József Attila utca 17.	Pest	2013
2083 Solymár, Szent Flórián utca 2.	Pest	2083
2220 Vecsés, Fő utca 246-248 (Market Central Ferihegy)	Pest	2220
2112 Veresegyház, Fő út 52	Pest	2112
2234 Maglód, Esterházy utca 1.	Pest	2234
2030 Érd, Iparos út 5.(Interspar Üzletház)	Pest	2030
2225 Üllő, Pesti út 92/b.	Pest	2225
7400 Kaposvár, Széchenyi tér 2.	Somogy	7400
7400 Kaposvár, Honvéd utca 55.	Somogy	7400
8700 Marcali, Rákóczi utca 6-10.	Somogy	8700
7500 Nagyatád, Korányi Sándor utca 6.	Somogy	7500
8600 Siófok, Fő tér 10/a	Somogy	8600

7570 Barcs, Séta tér 5.	Somogy	7570
8630 Balatonboglár, Dózsa György utca 1.	Somogy	8630
8840 Csurgó, Petőfi tér 20.	Somogy	8840
8640 Fonyód, Ady Endre utca 25.	Somogy	8640
8693 Lengyeltóti, Csalogány utca 2.	Somogy	8693
8660 Tab, Kossuth Lajos utca 96.	Somogy	8660
7561 Nagybjom, Fő út 107	Somogy	7561
8638 Balatonlelle, Rákóczi út 202-204	Somogy	8638
4400 Nyíregyháza, Rákóczi utca 1.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4400
4900 Fehérgyarmat, Móricz Zsigmond utca 4.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4900
4600 Kisvárda, Szt László utca 30.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4600
4700 Mátészalka, Szalkay László utca 34.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4700
4300 Nyírbátor, Zrínyi utca 1.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4300
4800 Vásárosnamény, Szabadság tér 33.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4800
4561 Baktalórántháza, Köztársaság tér 4.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4561
4233 Balkány, Szakolyi utca 5.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4233
4765 Csenger, Ady Endre utca 1.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4765
4492 Dombrád, Szabadság tér 7.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4492
4501 Kemece, Móricz Zsigmond utca 18.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4501
4320 Nagykálló, Árpád utca 10.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4320
4450 Tiszalök, Kossuth Lajos utca 52/a.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4450
4440 Tiszavasvári, Kossuth Lajos utca 6.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4440
4244 Újfehértó, Fő tér 15.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4244
4625 Záhony, Ady Endre út 27-29.	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4625
5000 Szolnok, Szapáry utca 31.	Jász-Nagykun-Szolnok	5000
5000 Szolnok, Nagy Imre krt. 2/a.	Jász-Nagykun-Szolnok	5000
5100 Jászberény, Lehel vezér tér 28.	Jász-Nagykun-Szolnok	5100
5440 Kunszentmárton, Kossuth Lajos utca 2.	Jász-Nagykun-Szolnok	5440
5350 Tiszafüred, Piac tér 3.	Jász-Nagykun-Szolnok	5350
5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 141.	Jász-Nagykun-Szolnok	5200
5300 Karcag, Kossuth Lajos tér 15.	Jász-Nagykun-Szolnok	5300
5310 Kisújszállás, Szabadság tér 6.	Jász-Nagykun-Szolnok	5310
5400 Mezőtúr, Szabadság tér 29.	Jász-Nagykun-Szolnok	5400
5420 Túrkeve, Széchenyi utca 32-34.	Jász-Nagykun-Szolnok	5420
5130 Jászapáti, Kossuth Lajos út 2-8.	Jász-Nagykun-Szolnok	5130
5123 Jászárokszállás, Rákóczi Ferenc utca 4-6.	Jász-Nagykun-Szolnok	5123
5055 Jászladány, Kossuth Lajos utca 77.	Jász-Nagykun-Szolnok	5055
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 4.	Jász-Nagykun-Szolnok	5340
5321 Kunmadaras, Karcagi út 2-4.	Jász-Nagykun-Szolnok	5321
5435 Martfű, Szolnoki út 142	Jász-Nagykun-Szolnok	5435
5430 Tiszaföldvár, Kossuth Lajos út 191.	Jász-Nagykun-Szolnok	5430
5000 Szolnok, Széchenyi krt. 135.	Jász-Nagykun-Szolnok	5000
7100 Szekszárd, Szent István tér 5-7.	Tolna	7100
7030 Paks, Dózsa György utca 33.	Tolna	7030
7090 Tamási, Szabadság utca 33	Tolna	7090
7150 Bonyhád, Szabadság tér 10.	Tolna	7150

7200 Dombóvár, Dombó Pál utca 3.	Tolna	7200
7020 Dunaföldvár, Béke tér 11.	Tolna	7020
7081 Simontornya, Petőfi utca 68.	Tolna	7081
7130 Tolna, Kossuth Lajos utca 31.	Tolna	7130
7030 Paks, Kishegyi út 44/a	Tolna	7030
7140 Bátaszék, Budai út 13.	Tolna	7140
9700 Szombathely, Fő tér 3-5.	Vas	9700
9700 Szombathely, Rohonci út 52.	Vas	9700
9900 Körmend, Vida József utca 12.	Vas	9900
9600 Sárvár, Batthyány utca 2.	Vas	9600
9500 Celldömölk, Kossuth Lajos utca 18.	Vas	9500
9730 Kőszeg, Kossuth Lajos utca 8.	Vas	9730
9970 Szentgotthárd, Mártírok út 2.	Vas	9970
9800 Vasvár, Alkotmány utca 2.	Vas	9800
9737 Bük, Kossuth Lajos utca 1-3.	Vas	9737
9700 Szombathely, Király utca 10.	Vas	9700
8200 Veszprém, Brusznai Árpád utca 1.	Veszprém	8200
8400 Ajka, Szabadság tér 18.	Veszprém	8400
8500 Pápa, Fő tér 22.	Veszprém	8500
8300 Tapolca, Fő tér 2.	Veszprém	8300
8230 Balatonfüred, Petőfi Sándor utca 8.	Veszprém	8230
8100 Várpalota, Újlaky út 2.	Veszprém	8100
8220 Balatonalmádi, Baross Gábor utca 5/a.	Veszprém	8220
8460 Devecser, Kossuth Lajos utca 13.	Veszprém	8460
8330 Sümeg, Kisfaludy Sándor tér 1.	Veszprém	8330
8420 Zirc, Rákóczi tér 15.	Veszprém	8420
8900 Zalaegerszeg, Kisfaludy utca 15-17.	Zala	8900
8800 Nagykanizsa, Deák tér 15.	Zala	8800
8960 Lenti, Dózsa György utca 1.	Zala	8960
8360 Keszthely, Kossuth Lajos utca 38.	Zala	8360
8868 Letenye, Szabadság tér 8.	Zala	8868
8790 Zalaszentgrót, Batthyány utca 11.	Zala	8790
8380 Hévíz, Erzsébet királyné utca 11.	Zala	8380
1054 Budapest, Szabadság tér 7-8.(Bank Center)	Budapest	1054
1131 Budapest, Babér utca 9.Treasury	Budapest	1131

A Tájékoztató, a Kezelési Szabályzat, és a Kiemelt Befektetői Információ megtekintésének helye, ideje:

Az Alap Kezelési Szabályzatot is magában foglaló Tájékoztatója, illetve a Kiemelt Befektetői Információ – jelen ajánlattétel közzététele napjától - a Jegyzési Helyeken (azt a Jegyzési Helyek térítésmentesen a befektetők rendelkezésére bocsátják), továbbá az Alapkezelő székhelyén, az Alapkezelő honlapján (www.otpalap.hu), a Forgalmazó honlapján (www.otpbank.hu), valamint a <https://kozvetetelek.mnb.hu> oldalon tekinthető meg.

A Befektetési Jegyekhez a Kezelési Szabályzat 10. pontjában meghatározott jogok fűződnek.

A Tájékoztató, illetve a Kezelési Szabályzat alapján létrejövő bármely jogviszonyra a Magyarország joga irányadó.

A jelen nyilvános ajánlattétel szövegében nagy kezdőbetűvel írt és itt nem definiált fogalmak az azoknak az Alap Kezelési Szabályzatában tulajdonított jelentéstartalommal értendők.

Budapest, 2021. augusztus 13.

*OTP Bank Nyrt.
Forgalmazó*

*OTP Alapkezelő Zrt.
Alapkezelő*